



## **Жителю села Песьяное Куртамьшского района предъявлено обвинение в публичном оскорблении представителей власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 51-летний житель села Песьяное обвиняется в совершении трех преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе следствия установлено, что днем 5 марта текущего года мужчина, находясь в нетрезвом состоянии на площади возле здания Администрации Песьяновского сельского совета, публично в присутствии местных жителей оскорбил Главу сельского совета, выразившись в его адрес нецензурной бранью и оскорбительными словами. В ответ на замечание, сделанное находившимся рядом сотрудником полиции, обвиняемый также ответил нецензурной бранью. После инцидента злоумышленник от сотрудника полиции скрылся. На следующий день, встретив Главу сельского совета на центральной площади села, обвиняемый снова позволил себе нецензурные высказывания в его адрес.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Ведется следствие.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1320783>